

## Неразлучные друзья – папа, мама, книга, я! семейный праздник

15 мая мы отмечаем самый добрый, самый теплый праздник - День семьи, день радости и счастья. Семья – это самые близкие люди, которые помогут в трудную минуту. Семья – это, любящие друг друга мама и папа, и их самые милые, дорогие, очаровательные дети. Недаром говорится в русской пословице: «**Вся семья вместе, и душа на месте**».



14 мая в Детской библиотеке состоялся семейный праздник «Неразлучные друзья – папа, мама, книга, я!», участниками которого стали ученики 1 «А»

класса гимназии (учитель Кочевая Ольга Владимировна) и их родители.

Из рассказа  
библиотекаря  
Федотовой Веры  
Ивановны  
присутствующие  
узнали об истории  
праздника, и его  
общественной  
значимости во всем  
мире.           Рассказ



сопровождался  
электронной  
презентацией.   Дети  
прочли стихотворения о  
семье, исполнили песню  
о маме «Зореньки краше  
и солнца милей...», что  
тронуло родителей до

глубины души. Дети и их  
мамы с большим  
интересом участвовали в  
конкурсе «Утром рано мы  
встаем», в котором мамы  
попытались с завязанными  
глазами одеть ребенка в  
школу, и у них это  
получилось! В конкурсе  
«Пеленание» мамы



вспомнили навыки ухода за малышами, а в игре «Наряжаемся» дети с  
большим удовольствием помогали мамам собраться на праздник! Учащиеся



весело отвечали на вопросы «Семейной викторины», показав на удивление большие знания домашнего быта. Сценка «Семья» вызвала в зале смех детей и их мам. Очень трогательным

было вручение родителям поздравительных открыток, сделанных руками детей.

Праздник доставил всем присутствующим много радостных и приятных мгновений!

